

N 2 АВТОКОЛОННЫ 1229, ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ

Регион Курганская область

Телефон (352) 252-40-17

ИНН 4501121973

ОГРН 1064501169721

ОКПО 78738540

OKATO 37401000000

Расшифровка Курган

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

N 2 АВТОКОЛОННЫ 1229, ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А34-7378/2011 от 25.11.2011

Суд	АС Курганской области
Истец	ТСЖ № 2 Автоколонны 1229
Ответчик	Администрация г. Кургана
Дело № А34-1893/201	1 от 06.05.2011
Суд	АС Курганской области
Истец	ГУП " Лен Зауралья"
Ответчик	ТСЖ 2 а/к 1229

Государственные контракты

N 2 АВТОКОЛОННЫ 1229, ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании N 2 АВТОКОЛОННЫ 1229, ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии N 2 АВТОКОЛОННЫ 1229, ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ в ЕГРЮЛ были произведены 30.05.2006. Компания N 2 АВТОКОЛОННЫ 1229, ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ зарегистрирована по адресу 640030, Г КУРГАН, УЛ ЧЕРНОРЕЧЕНСКАЯ, Д 119 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4501121973, ОГРН 1064501169721, ОКПО 78738540.